[loagroToBKa K KOHTPOJIbHOM
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N300pa3nTe NPOMEKYTKU U
3anuLInTe B BUAE HEpaBEHCTBA

a) [-3; 0)
0) (4; 8)
B) [-1; 1]
r) (—3; 6]







Ilo rpaury, n3o06pa’K€HHOMY Ha
pucyHKe 1, HaluTe 3HAYEHUS Y
DU CJEAYIOIUX 3HAUECHUAX X:

pumep. x = —3 npu y = 2.

= 1 npu

= 3 npu

= 2 TIpH

0 npu




@ HOnsa dysknuu y = x2 + 3 BeIYHCIIUTE:

a) y(-1) =
6) y(9) =
B) Y(39) =
r) Y(2) =

PaccraBpre 3Ha4eHUS (DYHKIIUH B HOPSIKE YOBIBAHUS



HaliTn HamMeHbIIee U HauboJbIIee 3HAYEHUA PYHKIUU Y = ;

1
a) IIpumep. Ha orpeske lé; 41
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VAR RIS 53




